
Александар Вучић:  Ситуација са коронавирусом у Србији је много боља него у региону, па и у Европи и свету; СНС има добре односе и са СПС и Шапићем; Ако нам траже признање Косовау у замену за евроатлантске интеграције - не хвала. Хајде нешто озбиљније
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 БЕОГРАД - Ситуација са корона вирусом у Србији је много боља него у региону, рекао
је председник Александар Вучић и истакао да морамо и даље да будемо опрезни, јер
мора да се живи са опаком болешћу.

  

Никада не можете до краја да се опустите или да кажете да можете да одахнете, али
много је боља ситуација у Србији, него у региону, па и у Европи и свету, рекао је Вучић
за ТВ Прва.

  

Истакао је да је проценат новозаражених данас изузетно добар, те да се нада да ће
така и остати до пресека у 14 сати.
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  Нижи је проценат заражених данас него јуче у ово време. И врло су ниски проценти, алии даље није крај и морамо да се боримо, рекао је Вучић.  Он је навео да је данас мање пацијената, данас 52 на респираторима, смањен јепритисак на болницама, у којима је сада мање од 1.200 људи, а неке болнице излазе изковид режима.  Али, морамо да будемо опрезни, да наставимо да живимо са овом опаком болешћу и данаставимо да радимо, јер ће на крају сви платити високу цену, највишу у савременојисторији, због корона вируса, рекао је Вучић.  Да ли ће бити још пара? Вучић: "Нисмо ми чудотворци"  Београд -- Председник Србије Александар Вучић гостује данас о јутарњем програму ТВПрве.  Он је рекао да ће цео свет платити високу цену због пандемије, када је у питањуекономија.  Што се тиче Србије и плата и пензија, председник је рекао да је Србија пропорционалносвојој снази и величини помогла значајно српској економији.  Нагласио је да су хотелијери задовољни.
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  "То је 350 евра по кревету, а 150 евра по соби. Нисмо узели градове попут Параћина,Голупца и слично који немају статус града, али то ће бити исправљено", рекао је Вучић.  Каже да претпоставља да су губици у хотелима у Београду, Новом Саду, Нишувероватно највећи.  "То смо урадили секторски и циљано, а претходно смо помогли целокупномстановништву", рекао је председник, подсетивши на све претходне мере помоћи које јеВлада Србије донела.  Људи у почетку нису имали поверења у мере, али су га стекли, рекао је председник.  Најмање ћемо се задуживати од других држава  Додао је да ћемо се најмање задуживати од других држава.  "Проблеми ће бити присутни свуда у свету, као што ће бити у хотелима у Београду. Нашплан је да подижемо економију, да помогнемо хотелима, ресторанима."  Нагласио је да су градили успешан систем стабилних јавних финансија и стабилногдинара.  Међутим, преседник је нагласио да је ситуација у Србији много боља него у региону.  Председник је рекао и да је у Србији 2013. године било око 1.500 градилишта, док ихсада има преко 60.000.  "Отворили смо десетине фабрика на југу земље, да би наш народ остао да живи где мује огњиште. Зато градимо ауто-путеве, да повежемо све делове Србије", рекао је Вучић.  Што се тиче градње споменика Стефану Немањи, Вучић је рекао да не зна да је једнаствар у Београду рађена а да су то људи поздравили јер људи увек морају да имајунешто против нечега, наводећи као пример фонтану на Славији.  "Важно је да имамо овај споменик јер је то оснивач српске државе. Онај део града је биоругло Београда, најружније место у граду. Цео тај део је сада један од најлепших деловаграда, један од најлепших у Европи", рекао је председник.  Нагласио је да ту није реч само о споменику као таквом, те да код нас не постојиспоменичка култура.  "Ради га један од највећих мајстора. Увек смо имали неку врсту отпора, зависти имржње. Никада нам нико није био довољно добар. Овде дилеме нема. Београд јекосмополитски град, ја сам поносан на ту чињеницу, али је то једини град у региону укоме је то могуће и то је највеча вредност Београда", рекао је Вучић.  Телеком није више овца за шишање  Што се тиче Телекома, Вучић је рекао да је важно да ти који га нападају "послујутранспарентно".  "Телеком је дошао дотле да је био мањи кабловски оператер, али то сада није тако.Телеком није више овца за шишање, нико не може да пљачка државну имовину као штосу могли раније. Има људи који неће да улазе у дилове са тајкунима", рекао је Вучић,нагласивши да је Телеком акционарско друштво и да на тржишту мора да се понаша каои сви остали.  Телекомова тржишна вредност расте, рекао је председник, додавши да ће сасвимсигурно имати проблем са ликвидношћу у овим временима, али да је у десет пута бољемстању него конкуренти.  Вучић је рекао да је наменска индустрија претрпела штету од свих напада.  "Извозимо муницију и у Јерменију и у Азербејџан. Не видим шта је ту проблем, то је светранспарентно. Где УН стави забрану, не можете да извозите, где не ставе - можете.  Наручивањем за производњу и извоз помажемо нашим људима, радницима, рекао јеВучић, додавши да су све фабрике у проблемима.  Ако нам траже признање Косовау у замену за евроатланске интеграције - не хвала,хајде нешто озбиљније  Трећег и четвртог септембра ће највероватније бити разговори у Вашингтону, збогмогућности да буде на састанку председник САД Доналд Трамп, рекао је Вучић.  Председник Србије Александар Вучић каже да Албанце уопште не занима економијауопште, само да статусно нешто реше.  Ако нам траже признање у замену за евроатланске интеграције - не хвала, хајде нештоозбиљније, истакао је он.  "Председник Трамп има бољу политику према Србији, него људи из ранијихадминистрација. Добре идеје има и Ричард Гренел. Све што је у претходних десетгодина преговарано не о признању него о нормализацији, вођено је под окриљемБрисела.  Трудимо се да никог не наљутимо, а било би неодговорно и штетно да одбијемо позив уБелу кућу или Брисел, казао је Вучић.  Коначна одлука са ким ће СНС формирати нову владу биће ускоро донета  Председник Србије Александар Вучић није ни данас желео да прецизирао с ким ће СНСформирати нову владу и рекао да ће одлука о томе бити ускоро донета.  Гостујући на ТВ Прва, Вучић је рекао да СНС има добре односе и са Социјалистичкомпартијом Србије и са СПАС-ом, као и да поштује и једне и друге.  "Коначна одлука биће ускоро донета", рекао је Вучић.    (Агенције)  
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